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学校教育についてのアンケート結果について（お知らせ） 

 

 

早春の候、保護者の皆様におかれましては、ますますご健勝のこととお喜び申し

上げます。平素は本校教育活動にご理解とご協力を賜りまして、ありがとうござい

ます。 

 さて、今年度ご協力いただきました「学校教育についてのアンケート」の集計結

果、ならびに結果分析（学校としての結果のとらえ方）をお知らせいたします。 

 なお、「アンケート結果のまとめ」は、学校評議員の皆様にもご協議いただき、

学校関係者評価として「まとめ」に反映させています。 

今年度のアンケートによる本校の現状と課題をお伝えするとともに、皆様から

いただいたご意見やご助言を今後の教育活動に活かし、本校教育の充実に努めて

まいります。今後とも、ご支援、ご協力を賜りますようお願いいたします。 

        

【アンケート結果のまとめ】 

 

 学校評価の回収率は、今年度７３％で、前年度より８％上がりました。来年度

におきましては、さらにより多くの保護者の皆様のご協力をいただけますよう、

努めてまいります。 

 

 学校の経営目標につながる「子どもたちが安心して生活できる集団づくりに努

めている」の項目は、肯定的な答えに高い評価をいただいています。しかしな

がら、強い肯定が昨年度よりもやや下降していること、及び同時に実施した児

童・教職員アンケート結果と合わせて推察しますと、児童が安心して活動でき

る環境が整いつつあるものの、児童の内面に迫るソフト面及び児童の怪我の未

然防止等のハード面の両面について、今後も「安心・安全」を第一に考え、教

育活動に取り組んでまいります。 



 「地域住民と一緒になって子どもを守り育てようとしている」の肯定的な答え

が昨年に引き続き高い結果となっています。地域・保護者・学校の三者の安全

に対する取り組みが浸透してきたものと捉えます。日頃より、学校安全協力員

の皆様や青少年補導委員の皆様、地域の皆様、ＰＴＡ役員・愛護部の皆様、保

護者の皆様のあたたかい励ましや見守りに支えられています。今後も気を緩め

ることなく推進いたします。 

 

 「学校行事や授業参観等に、保護者や地域の方々が参加しやすいように工夫し

ている」の肯定的な答えが、やや増えています。いただいたご意見を参考に、

学校行事とのバランスをとりながら、より多くの保護者・地域の方々が参加し

やすい環境整備に今後も努めてまいります。 

 

 「学級、学校に関わる情報の発信を通して、開かれた学校づくりに努めている」

は昨年度に引き続き、高い評価をいただいているものの、強い肯定がやや下が

っています。子どもたちの日々の学校生活を伝えるホームページや学校・学年

の取り組みを伝える学校だより・学年だより等において、保護者・地域のご期

待に添えるよう、今後も開かれた学校づくりに努めてまいります。 

 

 児童アンケートにおきましては、「同じ学年ではない友だちとも遊んだりふれ

あったりしていますか。」「がんばったこと努力したことを認めてもらえていま

すか。」「食事や睡眠時間などに気をつけ、健康的な生活をしていますか。」「体

育の時間や休み時間に進んで運動し、体力づくりをしていますか。」の肯定的

な答えが昨年度に比べ、高くなっています。たて割り活動の充実や子どもたち

の内面に迫る指導、ご家庭の協力、体力づくりに関する学校全体の取り組み等

が、影響したものと考えます。また今年度、強い肯定が増えている項目が多い

ことは喜ばしいものの、否定的な答えをしている児童へのきめ細やかな対応を

今後も続けてまいります。 

 

 以上顕著な傾向について記述いたしましたが、細かい点については全教職員で

検証しながら共通理解を図り、今後の教育活動に活かしていく所存ですので、今後

ともご支援・ご協力を賜りますようお願いいたします。 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

年度 A B A+B C D C+D

昨年 38% 57% 95% 5% 0% 5%

今年 37% 53% 90% 9% 1% 10%

昨年 41% 57% 98% 2% 0% 2%

今年 40% 54% 95% 5% 1% 5%

昨年 49% 46% 95% 5% 0% 5%

今年 47% 47% 94% 5% 1% 6%

昨年 57% 41% 98% 2% 0% 2%

今年 53% 44% 97% 3% 0% 3%

昨年 47% 49% 96% 4% 0% 4%

今年 42% 53% 94% 5% 1% 6%

昨年 29% 58% 87% 12% 0% 13%

今年 32% 57% 88% 11% 1% 12%

昨年 34% 61% 95% 5% 0% 5%

今年 32% 58% 91% 8% 1% 9%

昨年 36% 56% 92% 8% 0% 8%

今年 36% 59% 94% 6% 0% 6%

昨年 45% 48% 93% 7% 0% 7%

今年 40% 55% 94% 5% 1% 6%

昨年 66% 32% 98% 2% 0% 2%

今年 61% 37% 98% 2% 0% 2%

昨年 32% 60% 92% 7% 0% 8%

今年 33% 57% 91% 8% 1% 9%

昨年 40% 50% 90% 8% 2% 10%

今年 39% 55% 94% 5% 1% 6%

昨年 45% 48% 93% 7% 0% 7%

今年 36% 56% 93% 5% 2% 7%

昨年 23% 68% 91% 9% 0% 9%

今年 30% 60% 90% 10% 0% 10%

昨年 34% 57% 91% 9% 0% 9%

今年 35% 56% 91% 9% 0% 9%

令和元年度　保護者アンケート集計結果　昨年度比較

A:はい　B:だいたい　C:あまり　D:いいえ

1
学校は、学習意欲を向上させ、進んで学習に取り組む授業
を実践している。

2
学校は、学力向上に向けて、学習規律や学習習慣を身に
つけさせようとしている。

3
学校は、友だちとつながり、喜びを感じる「体験活動」を充
実させようと努めている。

4
学校は、縦割り活動や委員会活動を通して、子どもたちの
結びつきを深め、自主性を高めようとしている。

5
学校は、子どもたちが、安心して生活できる集団づくりに努
めている。

6 学校は、子どもの気持ちや内面を理解しようと努めている。

7
学校は、基本的な生活習慣や社会生活上のルールを定着
させる取り組みをしている。

8 学校は、子どもの健康や体力づくりに努めている。

9
学校は、子どもが危険から身を守り安全を確保できるよう
に、安全教育に努めている。

10
学校は、地域住民と一緒になって、子どもを守り育てようと
している。

11
学校は、保護者の思いを受け止めた指導にあたるよう努め
ている。

15
家庭では、食事や睡眠時間などに気をつけ、子どもに健康
的な生活習慣を身につけさせようとしている。

12
学校は、学校行事や授業参観等に、保護者や地域の方々
が参加しやすいように工夫している。

13
学校は、学級、学校に関わる情報の発信を通して、開かれ
た学校づくりに努めている。

14
家庭では、子どもに家での家庭学習を身につけさせようとし
ている。



 

 

年度 A B A+B C D C+D

昨年 34% 56% 90% 9% 1% 10%

今年 30% 57% 87% 10% 3% 13%

昨年 61% 35% 96% 4% 1% 5%

今年 57% 35% 92% 5% 3% 8%

昨年 41% 47% 88% 10% 2% 12%

今年 38% 47% 85% 13% 2% 15%

昨年 58% 37% 95% 4% 0% 4%

今年 73% 26% 99% 1% 0% 1%

昨年 48% 42% 90% 8% 2% 10%

今年 43% 45% 88% 9% 3% 12%

昨年 61% 33% 94% 5% 1% 6%

今年 56% 37% 93% 6% 1% 7%

昨年 67% 27% 94% 5% 1% 6%

今年 70% 25% 95% 4% 1% 5%

昨年 58% 30% 88% 9% 4% 13%

今年 62% 29% 91% 7% 2% 9%

昨年 41% 35% 76% 18% 6% 24%

今年 54% 31% 85% 12% 3% 15%

昨年 41% 49% 90% 9% 1% 10%

今年 54% 40% 94% 5% 1% 6%

昨年 38% 42% 80% 15% 5% 20%

今年 63% 30% 93% 6% 1% 7%

昨年 47% 37% 84% 13% 3% 16%

今年 75% 22% 97% 3% 0% 3%

昨年 50% 42% 92% 7% 1% 8%

今年 77% 21% 98% 2% 0% 2%

昨年 56% 29% 85% 12% 3% 15%

今年 83% 14% 97% 3% 0% 3%

昨年 70% 24% 94% 5% 1% 6%

今年 92% 6% 98% 2% 0% 2%

令和元年度　児童アンケート集計結果　昨年度比較

A:はい　B:だいたい　C:あまり　D:いいえ

1 チャイム席ができていますか。

2 クリーンアップ作戦をがんばっていますか。

3 あいさつやていねいな言葉で話していますか。

4 先生や友達の話をしっかり聞いていますか。

5 学校の勉強はよくわかりますか。

6 授業中、一生懸命がんばっていますか。

7 宿題や家での勉強はきちんとしていますか。

8 集会や久代タイムに楽しんで参加していますか。

9
同じ学年ではない友だちとも遊んだりふれあったり
していますか。

10
相手の気持ちを考えて話したり、行動したりしてい
ますか。

11
がんばったこと努力したことを認めてもらえています
か。

15
安全に気をつけながら、学校生活や登下校できて
いますか。

12
食事や睡眠時間などに気をつけ、健康的な生活を
していますか。

13 学校のきまりを守って生活していますか。

14
体育の時間や休み時間に進んで運動し、体力づく
りをしていますか。


